
ЛУБЕНСЬКИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 2-25 ДМТ 

засідання робочої групи спеціальності G14 Деревообробні та меблеві 

технології  

 

25.02.2025 р.                                                                                          м. Лубни 

 

ПРИСУТНІ: 

ГОЛОВА:  Григорій ПЄТУХОВ – керівник робочої групи G14 

Деревообробні та меблеві технології, вища кваліфікаційна категорія. 

ЧЛЕНИ РОБОЧОЇ ГРУПИ:  
Микола ЯКИМЕНКО – член робочої групи спеціальності G14 

Деревообробні та меблеві технології, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 

голова циклової комісії спеціальності «Деревообробні та меблеві технології», 

секретар робочої групи. 

Олександр ЗАКАНИЧ – член робочої групи спеціальності G14 

Деревообробні та меблеві технології, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 

викладач циклової комісії спеціальності «Деревообробні та меблеві технології». 

 

ЗАПРОШЕНІ:  

Віктор ПУТРЕНКО, інспектор відділу технічного контролю якості 

напівфабрикатів та готових виробів ТОВ «Грейд-Плюс»; 

Володимир РЕВА – завідувач навчально-методичного кабінету; 

Андрій РУДИК – завідувач навчально-виробничої практики; 

Олександр ХИЖНЯК – студент 3 курсу групи ОД-31. 

Ярослав КЛИМКО – студент 3 курсу групи ОД-31. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Громадське обговорення проєкту освітньо-професійної програми 

Деревообробні та меблеві технології зі спеціальності G14 Деревообробні та 

меблеві технології за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший 

бакалавр для вступників 2025 року. 

 

СЛУХАЛИ: 

Григорій ПЄТУХОВ, керівник робочої групи спеціальності G14 

Деревообробні та меблеві технології, доповів про внесені зміни до освітньо-

професійної програми Деревообробні та меблеві технології спеціальності G14 

Деревообробні та меблеві технології за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра для вступників 2025 року.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Володимир РЕВА, завідувач навчально-методичного кабінету, звернув 

увагу на необхідність, згідно Постанови Кабміну від 30 серпня 2024 р. № 1021 Про 

внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, в проекті ОПП 

замінити шифри галузі знань та спеціальності. Згідно цієї Постанови шифр галузі 



знань: G Інженерія, виробництво та будівництво. Шифр спеціальності: G14 

Деревообробні та меблеві технології. 

Віктор ПУТРЕНКО - інспектор відділу технічного контролю якості 

напівфабрикатів та готових виробів ТОВ «Грейд-Плюс», відзначив, що ОПП 

Деревообробні та меблеві технології доповнена із врахуванням вимог стандарту 

фахової передвищої освіти за спеціальністю Деревообробні та меблеві технології. 

Микола ЯКИМЕНКО, член робочої групи спеціальності G14 

Деревообробні та меблеві технології, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 

голова циклової комісії спеціальності «Деревообробні та меблеві технології», 

запропонував робочій групі спеціальності G14 Деревообробні та меблеві 

технології внести відповідні корективи у проект освітньо-професійної програми 

Деревообробні та меблеві технології зі спеціальності G14 Деревообробні та 

меблеві технології та подати на розгляд методичної ради коледжу з подальшим 

затвердженням в установленому порядку. 

 

ГОЛОСУВАЛИ за внесені пропозиції в цілому:  

«ЗА» – 3  

«ПРОТИ» – немає  

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Враховуючи Постанову Кабміну від 30 серпня 2024 р. № 1021 Про 

внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, в проекті ОПП 

замінити шифри галузі знань та спеціальності. Згідно цієї Постанови шифр галузі 

знань: G Інженерія, виробництво та будівництво. Шифр спеціальності: G14 

Деревообробні та меблеві технології. 

 

2. Робочій групі спеціальності G14 Деревообробні та меблеві технології 

внести відповідні корективи у проект освітньо-професійної програми 

Деревообробні та меблеві технології зі спеціальності G14 Деревообробні та 

меблеві технології та подати на розгляд методичної ради коледжу з подальшим 

затвердженням в установленому порядку. 

 

Відповідальний: голова робочої групи спеціальності G14 Деревообробні та 

меблеві технології Григорій ПЄТУХОВ. 

 

           

 

           Голова групи                                Григорій ПЄТУХОВ 

 

 

Секретар групи                              Микола ЯКИМЕНКО 


